



2018年11月21日

戊戌年十月十四 星期三

第25341期

中共内蒙古自治区委员会机关报

内蒙古日报社出版 国内统一刊号:CN15-0002 邮发代号:15-1 今日12版



11月20日,国家主席习近平在马拉同菲律宾总统杜特尔特举行会谈。

新华社记者 谢环驰 摄



11月20日,国家主席习近平抵达马尼拉,开始对菲律宾共和国进行国事访问。这是习近平在机场受到菲律宾政府高级官员热情迎接。

新华社马尼拉11月20日电(记者 陈瑶 霍小光 骆珺)国家主席习近平20日在马拉同菲律宾总统杜特尔特举行会谈。两国元首共同规划双边关系未来发展,达成重要共识,一致决定在相互尊重、坦诚相待、平等互利、合作共赢基础上建立中菲全面战略合作关系。

习近平指出,很高兴如约来到菲律宾访问,菲律宾人民的热情欢迎、特别是孩子们欢快的笑容令人感动。中菲两国是交往千年的近邻,睦邻友好、合作共赢是双方唯一正确选择。两年来,我和总统先生6次会晤,就中菲关系和共同关心的问题深入交流,巩固了共识,增进了友谊。在双方共同努力下,两国各领域合作成果丰硕,中菲关系翻开新篇章,给两国人民带来福祉,为地区和平稳定作出了贡献。中方愿同菲方传承友谊,深化合作,让两国永远做好邻居、好朋友、好伙伴,共享发展繁荣。

习近平强调,双方决定建立中菲全面战略合作关系,符合两国人民期待,适应双边关系发展要求。双方要加强两国元首对双边关系的战略引领,推动各层级往来,增强战略互信。中方支持菲律宾走适合本国国情的发展道路。双方要把安全、发展、人文三大支柱领域合作扎扎实实推向深入。中方坚定支持菲律宾禁毒和反恐事业,将继续在力所能及范围内向菲律宾提供技术支持,帮助菲律宾开展更多减贫等民生项目,扩大教育、文化、旅游等交流合作,打造增进两国人民了解和友谊的新舞台。菲律宾是中国共建一带一路的重要伙伴。双方要深化一带一路倡议同菲律宾发展战略对接,加强基础设施建设、电信、农业等领域合作。

习近平指出,中菲在南海有广泛共同利益,可以继续通过友好协商管控分歧,推进海上务实合作,为地区和平稳定和人民生活作出应有贡献。中方支持菲律宾履行中国-东盟关系协调国和中国-东盟东部增长区合作协调国职责,愿同菲方携手推动中国-东盟关系优化升级,推动东亚合作得到更大发展。中菲同为亚洲新兴经济体,要加强在地区和国际事务中协调合作。

杜特尔特表示,热烈欢迎习近平主席对菲律宾进行国事访问。这是中国国家主席13年来首次到访,具有历史意义,是两国关系的重要里程碑,将掀开两国伙伴合作的新篇章。菲方祝贺中国改革发展40年取得的成就,相信中国人民一定可以实现两个一百年的奋斗目标。菲方愿继续在相互尊重、相互理解、主权平等的基础上同中方深化全面战略合作关系,加强贸易、投资、农业、防务、卫生、禁毒、改善民生、基础设施建设、能源等领域合作,扩大教育、人力资源等人文交流。菲方赞同本地区国家共同维护南海和平稳定,愿积极促进东盟同中国关系发展。在处理国际事务中,中国是站在历史正确一边。菲方愿密切同中方在联合国等多边框架内沟通协调。

会谈后,两国元首共同见证了《中华人民共和国政府与菲律宾共和国政府关于共同推进一带一路建设的谅解备忘录》、《中华人民共和国政府与菲律宾共和国政府关于油气开发合作的谅解备忘录》等多项双边合作文件的签署。

两国元首共同会见了记者。会谈开始前,习近平出席杜特尔特在总统府前草坪举行的隆重欢迎仪式。

马尼拉椰风摇曳,海风拂面。总统府外,高高悬挂着中菲两国国旗。道路两旁,千名当地少年儿童挥舞着两国国旗,向习近平热情欢呼。一张张天真烂漫的笑脸,洋溢着对两国关系美好未来的期盼。

菲律宾总统府充满庄严、隆重、热烈的气氛。当地时间下午4时40分许,习近平乘车抵达总统府,受到杜特尔特热情迎接。两国元首登上检阅台。仪仗队行持枪礼。鼓手敲起激昂的鼓点,号手吹响迎宾的号声。军乐队奏中菲两国国歌。现场鸣放21响礼炮。习近平在杜特尔特陪同下沿红地毯检阅仪仗队。检阅毕,习近平同菲方主要官员握手,杜特尔特同中方陪同人员握手。两国元首共同前往总统府主楼。沿途,当地艺术家伴着菲律宾传统竹管弦乐翩翩起舞,悠扬的乐声、曼妙的舞姿吸引两国元首不时驻足欣赏。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等出席上述活动。当天下午,习近平还向菲律宾国父黎刹纪念碑敬献花圈。

习近平抵达马尼拉 开始对菲律宾共和国进行国事访问

新华社马尼拉11月20日电(记者 杨柯 黄尹甲)国家主席习近平20日抵达马尼拉,开始对菲律宾共和国进行国事访问。

当地时间上午11时45分许,习近平乘坐专机抵达马尼拉阿基诺国际机场。习近平步出舱门,菲律宾政府高级官员在舷梯旁热情迎接,军乐队奏迎宾曲。礼兵分列红地毯两侧。菲律宾青年向习近平献上茉莉花环。

习近平代表中国政府和中国人民向菲律宾政府和人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,中菲两国一衣带水,是地缘相近、血缘相亲、文缘相通的好邻居、好伙伴。杜特尔特总统执政以来,在双方共同努力下,中菲友好合作的大门重新打开,给两国人民带来了切实利益,为地区

和平、稳定、繁荣作出了重要贡献。中菲同为亚洲发展中国家和新兴经济体,睦邻友好是两国唯一正确选择。访问期间,我期待同菲律宾领导人就加强中菲关系及共同关心的国际和地区问题深入交换意见。相信这次访问必将达到巩固传统友谊、深化互利合作、携手共同发展的目标,为中菲睦邻友好关系注入新的强大动力,造福两国人民。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等陪同人员同机抵达。中国驻菲律宾大使赵鉴华也到机场迎接。

习近平是在结束对文莱国事访问后飞赴马尼拉的。当天上午,习近平乘专机离开斯里巴加湾。文莱政府高级官员到机场送行。

自治区党委常委会召开会议 传达贯彻习近平总书记在同全国总工会和全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神 李纪恒主持

本报11月20日讯(记者 刘晓冬)11月20日上午,自治区党委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记在同全国总工会新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话和同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话时的重要讲话精神,研究部署贯彻落实工作。自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒主持会议。

会议指出,习近平总书记的两个重要讲话,站在党和国家发展大局的战略高度,深刻阐明了一系列方向性、根本性、战略性问题,是指导新时代工运事业发展和工会工作、妇女事业发展的根本遵循。各级各部门特别是工会组织、妇联组织要增强四个意识、坚定四个自信,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真谋划、扎实推进

区工会工作和妇女工作。各级工会组织、妇联组织要旗帜鲜明讲政治,牢牢坚持党对工会工作、妇女工作的领导,以实际行动坚决维护习近平总书记的核心地位、坚决维护党中央权威和集中统一领导。要在广大职工群众和妇女群众中深入开展习近平新时代中国特色社会主义思想学习培训,引导所联系群众不断增强对党的基本理论、基本路线、基本方略的政治认同、思想认同、情感认同,坚定听党话、跟党走、信党心的信念。要组织动员广大职工群众、妇女群众深入贯彻落实党中央决策部署,积极在自治区各项事业发展中大显身手、建功立业。各级党委和政府要把工会工作、妇女工作摆在突出位置,积极支持工会组织、妇联组织依法依章程创造性地开展工作。会议传达学习了全国干部教育培训工作会议精神,要求各级各部门特别是干部教育培训部门单位认真落实会议精神,按照陈希同志的部署要求,全面抓好《2018-2022年全国干部教育培训规划》贯彻落实,着力培养忠诚干净担当的高素质干部队伍。

会议还研究了其他事项。

李纪恒主持召开自治区扶贫开发领导小组会议强调 拿出更加坚决的态度 采取更加过硬的措施 扎实深入推进脱贫攻坚工作 布小林出席

本报11月20日讯(记者 刘晓冬)11月20日下午,自治区党委书记、自治区扶贫开发领导小组组长李纪恒主持召开自治区扶贫开发领导小组会议,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述和党中央决策部署,咬定目标不放松,苦干实干用心干,扎扎实实把脱贫攻坚战推向纵深。

自治区领导布小林、马学军、曾一春、刘奇凡、罗永纲、艾丽华、欧阳晓晖、李秉荣出席会议。

会议听取了2018年全区脱贫攻坚目标任务完成情况和易地扶贫搬迁、农牧业产业扶贫、危房改造、教育扶贫、安全饮水、健康扶贫等工作汇报。

李纪恒指出,今年以来,全区各级各部门投入巨大力量、付出艰苦努力,推出超常规举措,苦干实干、攻城拔寨,脱贫攻坚

工作得到切实加强,取得明显成效。要再接再厉、惜时如金,扎扎实实每一天,统筹推进各项任务,努力给今年工作画上圆满句号,为明年工作打下良好基础。李纪恒强调,要进一步提高政治站位,认真配合做好中央脱贫攻坚专项巡视工作,对巡视组指出的问题、移交的信访举报,以不放过的心态、不敷衍的态度,边巡边改、即知即改、立行立改。要强化系统整改和源头整改,既落实当下改的治标举措,又形成长久立的治本机制,推动整改工作不断往深里走往实里走。要对今年工作全面开展回头看,查漏补缺,集中攻坚,按时保质完成年度脱贫攻坚目标任务。要精准谋划和推进明年及今后一个时期的脱贫攻坚工作,对照六个精准要求,下足绣花功夫,切实把各项工作做得精准再精准,保证脱贫攻坚的

质量和成效。李纪恒强调,要进一步压实各方面脱贫攻坚责任,自治区党委和政府各位领导同志要带头履行职责,亲力亲为抓、亲抓落实抓、亲力亲为抓。省级领导同志要经常到联系点指导工作、解决实际问题。各有关厅局都要履职尽责,担当作为,特别是16个专项推进组要充分履行职责,主要负责同志要亲自上手督促指导。自治区扶贫办要充分发挥统筹协调、参谋助手、监督指导作用,强化与各成员单位的协作配合,凝聚脱贫攻坚合力。要持续压实盟市旗县、脱贫攻坚工作总队和驻村工作队等方面的责任,一级一级拧紧螺丝,上紧发条。要广泛宣传扶贫脱贫先进事迹,大力表彰奖励对扶贫工作作出突出贡献的组织和个人,把决战决胜氛围营造得更加浓厚。

永葆青春吐芳华

一谈 弘扬乌兰牧骑精神 到人民中间去 本报评论员

时间是忠实的记录员。去年的今天,习近平总书记给苏尼特右旗乌兰牧骑队员们回信。回望这一年,广大乌兰牧骑队员牢记习近平总书记的殷切嘱托,重整行装再出发,在新时代迎来了崭新的春天。

这是乌兰牧骑队员们大力弘扬优良传统的一年。他们认真履行演

出、宣传、辅导、服务、创作、创新的职能职责,每支乌兰牧骑下基层演出不少于100场,很好传递了党的声音和关怀,丰富了农牧民文化生活,传承和弘扬了优秀传统文化,让乌兰牧骑这面旗帜高高飘扬。实践证明,只要始终保持红色基因不变,始终保持扎根草原、服务群众的优良传统不变,始终

保持一专多能、精干灵活的特点不变,红色的嫩芽就能根深叶茂,文艺事业就能薪火相传。

这是乌兰牧骑队员们不断推动文艺创新的一年。顺应新时代人民群众对美好生活的向往和新需求,队员们积极创新文艺形式,拓展服务职能, 下转第2版